

Nasz znak: 71/EZP/AP/492501858/2642/26

Rybnik, dnia 12.02.2026r.

Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr sprawy 482501858.

- I. Działając zgodnie z art. 135.1 i 2, art. 136 ust.2, oraz art. 137. ust.1 Ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo Zamówień publicznych Zamawiający wyjaśnia i modyfikuje treść SWZ w prowadzonym postępowaniu **„Dostawa nowego kombajnu ścianowego dla Polskiej Grupy Górniczej S.A. Oddział KWK ROW Ruch Marcel”** nr sprawy 492501858 w sposób następujący:

Pytanie nr 1

Prosimy o udostępnienie rysunku przenośnika zgrzeblowego, na którym będzie pracował kombajn. Dokument ten jest niezbędny do określenia ścieżki kombajnowej oraz podcięcia, zgodnie z zapisami załącznika nr 1 do SWZ, Części 2, tabeli nr 1, punktów 5 i 8.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, iż rysunki zostały zamieszczone w odrębnych plikach.

Pytanie nr 2

Prosimy o udostępnienie rysunku sekcji obudowy zmechanizowanej typu 24/43. Rysunek ten jest potrzebny do określenia wysokości nadcięcia stropu, zgodnie z zapisami załącznika nr 1 do SWZ, Części 2, tabeli nr 1, punkt 6.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, iż rysunki zostały zamieszczone w odrębnych plikach.

Pytanie nr 3

Prosimy o udostępnienie rysunku oraz typu układu kablowego w celu umożliwienia zaprojektowania uchwytu kablowego.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający informuje, iż zastosowany zostanie Układak typu np. GUK-2 1H18N9T 0H18N9 1.4003 szer.185MM dł. całkowita segmentu 150MM rozstaw otworów łączących segment 100MM wys.110MM.

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, że przedmiotem oferty nie są następujące elementy tj. nie są przedmiotem dostawy:

- kabel zasilający PROTOMONT(V) NTSKCGECWOEU 3x70+3x(2x1,5ST+35/3KON)+UELKON 3,6/6kV,
- układak kablowy,
- przewód/wąż wodny do zasilania kombajnu w wodę z zespołu pompowego.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający potwierdza, iż ww. elementy nie są przedmiotem dostawy.

Pytanie nr 5

Prosimy o potwierdzenie, że górny zakres urabiania kombajnu ścianowego wynosi: min 4,2 m.

Polska Grupa Górnicza spółka akcyjna: 40-039 Katowice, ul. Powstańców 30 zarejestrowana przez Sąd Rejonowy Katowice-Wschód w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy pod numerem KRS 0000709363 • NIP: 634-283-47-28 • REGON: 360615984
• T: + 48 32 757 22 11 • F: + 48 32 255 54 53 • E: centrala@pgg.pl • W: www.pgg.pl • Wysokość kapitału zakładowego, całkowicie wpłaconego: 3 916 719 000,00 zł • BANK: PKO BP SA 36 1020 1026 0000 1602 0274 1015 • nr rejestrowy BDO 000014704

Oddział KWK ROW: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 10 • tel: 32 7160 113, fax: 32 7160 530 • e-mail: row@pgg.pl
• REGON: 360615984 - 00164 • Nr konta bankowego: PKO BP SA 41 1020 1026 0000 1302 0602 6365

Ruch Chwałowice: 44-206 Rybnik, ul. Przewozowa 4 • tel: 32 7393 113, fax: 32 7393 393

Ruch Jankowice: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 12 • tel: 32 7392 113, fax: 32 7392 330

Ruch Marcel: 44-310 Radlin, ul. Korfańtego 52 • tel: 32 7292 113, fax: 32 7292 504

Ruch Rydułtowy: 44-280 Rydułtowy, ul. Leona 2 • tel: 32 7294 113, fax: 32 4577 723

Odpowiedź nr 5

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zał. 1 do SWZ część 1 pkt 9 L.P. 8, furta eksploatacyjna ściany wynosi 4m.

Od tej wysokości należy przyjąć wycięcie nad stropnicą o którym mowa w części 2 Tabela nr 1 pkt 6 (nie mniej niż 300 mm)

Pytanie nr 6

Prosimy o potwierdzenie, że zapis załącznika nr 1 do SWZ, Części 2, tabeli nr 1 pkt. 18 („graniczne wymiary gabarytowe elementów kombajnu do transportu”) nie dotyczy organów urabiających o szerokości 2200 mm.

Odpowiedź nr 6

Zamawiający zmodyfikował treść SWZ pismem 71/EZP/482501858/2091/26 z dnia 09.02.2026

Pytanie nr 7

Prosimy o uzupełnienie informacji dotyczących parametrów wody, o których mowa w załączniku 1 do SWZ, część 1, punkt 9 (tabela pkt.16), w szczególności o podanie brakujących jednostek.

Odpowiedź nr 7

Zamawiający zmodyfikował treść SWZ pismem 71/EZP/482501858/2091/26 z dnia 09.02.2026r.

Pytanie nr 8

Prosimy o wyrażenie zgody na zastosowanie wałków skrętnych w silnikach elektrycznych. Prosimy o dokonanie modyfikacji zapisu załącznika 1 do SWZ, część 2, punkt 14 (tabela nr 1), poprzez zmianę treści:

z:

a) „*silniki elektryczne w napędach posuwu wyposażone w elektroniczne zabezpieczenia przed przeciążeniem*”

na:

a) „*silniki elektryczne w napędach posuwu wyposażone w elektroniczne zabezpieczenia przed przeciążeniem oraz w mechaniczne zabezpieczenia przed przeciążeniem – tzw. wałki skrętne (wałki przeciążeniowe).*”

oraz z:

„b) *silniki elektryczne w organach urabiających wyposażone w elektroniczne zabezpieczenia przed przeciążeniem oraz hydraulicznie przez sprzęgła Safe Set*”

na:

„b) *silniki elektryczne w organach urabiających wyposażone w elektroniczne zabezpieczenia przed przeciążeniem oraz hydraulicznie przez sprzęgła Safe Set lub w mechaniczne zabezpieczenia przed przeciążeniem – tzw. wałki skrętne (wałki przeciążeniowe).*”

Odpowiedź nr 8

Zamawiający modyfikuje treść SWZ, Załącznik nr 1, Część 2, Tabela nr 1 Lp. 14, która otrzymuje brzmienie:

L.p.	Opis wymagania parametru	Wymagany	Oferowany
		parametr przez Zamawiającego	przez Wykonawcę typ kombajnu..... Producent.....
...	...	...	...
14	a) silniki elektryczne w napędach posuwu wyposażone w elektroniczne zabezpieczenia przed przeciążeniem,	TAK	<i>podać typ, producenta, moc, napięcie</i>
	b) silniki elektryczne w napędach posuwu dodatkowo wyposażone w mechaniczne zabezpieczenia przed przeciążeniem – tzw. wałki skrętne/przeciążeniowe	TAK/NIE	
	c) silniki elektryczne w organach urabiających wyposażone w elektroniczne zabezpieczenia przed przeciążeniem oraz hydraulicznie przez sprzęgła SafeSet lub wałki skrętne/przeciążeniowe	TAK	<i>podać rozwiązanie zabezpieczenia oraz typ, producenta, moc i napięcie silników</i>
...		...	...

Ponad to zamawiający informuje iż zmodyfikował treść SWZ pismem 71/EZP/482501858/2091/26 z dnia 09.02.2026.

Pytanie nr 9

Prosimy o modyfikację załącznika 1 do SWZ, część 2, tabeli nr 2 punkt 9 – „Podzespoły uzupełniające – wyprawa” oraz pkt.9 załącznika nr 2 do istotnych postanowień umowy „Cennik wyprawy dostarczonej wraz z dostawą kombajnu”, „poprzez zmianę zapisu:

z:

„Sprzęgło Safe Set wraz z pompką”

na:

„Sprzęgło Safe Set wraz z pompką, **jeżeli występuje**”.

Odpowiedź nr 9

Zamawiający modyfikuje treść SWZ, Załącznik 1, Część 2, Tabela nr 2 Lp. 9, która otrzymuje brzmienie:

L.p.	WYSZCZEGÓLNIENIE (OPIS)	Wymagany	Oferowany
		przez Zamawiającego	przez Wykonawcę TAK
....		...	...
9	sprzęgło SafeSet wraz z pompką (jeżeli występuje)	1 komplet	
...			

Pytanie nr 10

Prosimy o modyfikację zapisu załącznika 1 do SWZ, część 2, tabeli nr 1 punkt 19f, dotyczącego zużycia wody do zraszania przypadającego na jeden organ urabiający, poprzez zmianę wartości:

z:

„max 60 dm³/min”

na:

„max 70 dm³/min”.

Odpowiedź nr 10

Zamawiający zmodyfikował treść SWZ pismem 71/EZP/482501858/2091/26 z dnia 09.02.2026.

Polska Grupa Górnicza spółka akcyjna : 40-039 Katowice, ul. Powstańców 30 zarejestrowana przez Sąd Rejonowy Katowice-Wschód w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy pod numerem KRS 0000709363 • NIP: 634-283-47-28 • REGON: 360615984
• T: + 48 32 757 22 11 • F: + 48 32 255 54 53 • E: centrala@pgg.pl • W: www.pgg.pl • Wysokość kapitału zakładowego, całkowicie wpłaconego: 3 916 719 000,00 zł • BANK: PKO BP SA 36 1020 1026 0000 1602 0274 1015 • nr rejestrowy BDO 000014704
Oddział KWK ROW: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 10 • tel: 32 7160 113, fax: 32 7160 530 • e-mail: row@pgg.pl
• REGON: 360615984 - 00164 • Nr konta bankowego: PKO BP SA 41 1020 1026 0000 1302 0602 6365
Ruch Chwałowice: 44-206 Rybnik, ul. Przewozowa 4 • tel: 32 7393 113, fax: 32 7393 393
Ruch Jankowice: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 12 • tel: 32 7392 113, fax: 32 7392 330
Ruch Marcel: 44-310 Radlin, ul. Korfantego 52 • tel: 32 7292 113, fax: 32 7292 504
Ruch Rydułtowy: 44-280 Rydułtowy, ul. Leona 2 • tel: 32 7294 113, fax: 32 4577 723

Pytanie nr 11

W odniesieniu do załącznika nr 1d do SWZ pkt.2 tiret pierwszy, w którym wskazano konieczność doposażenia wyłączników kombajnowych w elementy do transmisji danych, prosimy o informację, jaki model wyłącznika będzie zastosowany przez Zamawiającego.

Odpowiedź nr 11

Zamawiający informuje, iż Typ wyłącznika to CS4008L Producent Becker Mining Europe GmbH.

Pytanie nr 12

Na podstawie dotychczasowych doświadczeń związanych: z wykonywaniem przeglądów kombajnów jak również z dokonywaną oceną trwałości-stosowanych łożysk uważamy, że decyzja o ich wymianie powinna być po stronie Wykonawcy. Stosowane metody diagnostyki, oceny stanu technicznego łożysk umożliwiają nam rzetelną ocenę ich stanu technicznego. Wymiana łożysk we wszystkich węzłach łożyskowych pociąga za sobą konieczność demontażu głównych podzespołów kombajnu i wpływa na znaczącą eskalację kosztów. Wiąże się to również z zakupem wszystkich łożysk u poddostawców, przy czym Zamawiający wymaga wykonania przeglądu R1 i remontu kapitalnego R2 w terminie 12 tygodni. Dotyczy to także konieczności wymiany siłowników oraz korpusów. Ewentualna wymiana korpusu wiąże się z kolei z koniecznością demontażu wyposażenia i ponownym montażem całego zespołu oraz wykonaniem wymaganych prób i testów.

Praktycznie **sprowadza się to do wykonania remontu kombajnu a nie jego przeglądu.**

Prosimy o modyfikację zapisów w załączniku 1f do SWZ (przegląd bieżący R1) do poniższej postaci jaka obowiązywała w poprzednich umowach dostawy kombajnów :

Z:

*„12). Wymiana na nowe lub regenerowane elementów układu wodnego i hydraulicznego (**w tym siłowników**).”*

na:

„12). Wymiana na nowe lub regenerowane elementów układu wodnego i hydraulicznego.”

oraz Z:

„15). Przegląd węzłów łożyskowych - wymiana łożysk na nowe.”

na:

*„15). Przegląd węzłów łożyskowych - wymiana łożysk na nowe – **według potrzeb**”*

oraz Z:

„17). Kontrola, ewentualna wymiana na regenerowane lub nowe:

.....

*b) pokryw, **korpusów** i osłon,”*

na:

„17). Kontrola, ewentualna wymiana na regenerowane lub nowe:

.....

b) pokryw i osłon,”

oraz Z:

- „ 21) Diagnostyka, konserwacja **i naprawa** silników hydrauliki wraz z wymianą łożysk wg potrzeb.
22) Diagnostyka, konserwacja **i naprawa** silników organów – wraz z wymianą łożysk wg potrzeb.
23) Diagnostyka, konserwacja **i naprawa** silników posuwu z wymianą łożysk wg potrzeb.”*

na:

„ 21) Diagnostyka, konserwacja silników hydrauliki wraz z wymianą łożysk wg potrzeb.

Polska Grupa Górnicza spółka akcyjna : 40-039 Katowice, ul. Powstańców 30 zarejestrowana przez Sąd Rejonowy Katowice-Wschód w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy pod numerem KRS 0000709363 • NIP: 634-283-47-28 • REGON: 360615984
• T: + 48 32 757 22 11 • F: + 48 32 255 54 53 • E: centrala@pgg.pl • W: www.pgg.pl • Wysokość kapitału zakładowego, całkowicie wpłaconego: 3 916 719 000,00 zł • BANK: PKO BP SA 36 1020 1026 0000 1602 0274 1015 • nr rejestrowy BDO 000014704

Oddział KWK ROW: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 10 • tel: 32 7160 113, fax: 32 7160 530 • e-mail: row@pgg.pl
• REGON: 360615984 - 00164 • Nr konta bankowego: PKO BP SA 41 1020 1026 0000 1302 0602 6365

Ruch Chwałowice: 44-206 Rybnik, ul. Przewozowa 4 • tel: 32 7393 113, fax: 32 7393 393

Ruch Jankowice: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 12 • tel: 32 7392 113, fax: 32 7392 330

Ruch Marcel: 44-310 Radlin, ul. Korfańtego 52 • tel: 32 7292 113, fax: 32 7292 504

Ruch Rydułtowy: 44-280 Rydułtowy, ul. Leona 2 • tel: 32 7294 113, fax: 32 4577 723

- 22) Diagnostyka, konserwacja silników organów – wraz z wymianą łożysk wg potrzeb.
23) Diagnostyka, konserwacja silników posuwu z wymianą łożysk wg potrzeb.”

W przypadku pozostawienia zakresu przeglądu R1 oraz remontu R2 w niezmienionej formie prosimy o modyfikację zapisu w części XVI pkt.2:

z:

„Przy czym Zamawiający wymaga aby:

R1 – wartość nie więcej niż 18% dostawy nowego kombajnu DK

R2 – wartość nie więcej niż 50% dostawy nowego kombajnu DK”

na:

„Przy czym Zamawiający wymaga aby:

R1 – wartość nie więcej niż **40%** dostawy nowego kombajnu DK

R2 – wartość nie więcej niż **60%** dostawy nowego kombajnu DK”

oraz modyfikację terminu wykonania przeglądu R1 oraz remontu R2 określonego w Załączniku nr 1e. pkt.6 z:

„5. Zamawiający udzieli Zlecenia Wykonawcy na przegląd bieżący w nie krótszym niż 12 tygodni (w przypadku R1 i R2) przed planowanym ponownym oddaniem do użytkowania kombajnu w nowej lokalizacji.

„6. Zamawiający udzieli Zlecenia Wykonawcy na remont kapitalny kombajnu w terminie nie krótszym niż 12 tygodni przed planowanym zakończeniem remontu.”

na:

„5. Zamawiający udzieli Zlecenia Wykonawcy na przegląd bieżący w nie krótszym niż **16 tygodni** (w przypadku R1) przed planowanym ponownym oddaniem do użytkowania kombajnu w nowej lokalizacji.

„6. Zamawiający udzieli Zlecenia Wykonawcy na remont kapitalny kombajnu w terminie nie krótszym niż **16 tygodni** przed planowanym zakończeniem remontu.”

Odpowiedź nr 12

Zamawiający zmodyfikował treść SWZ pismem 71/EZP/482501858/2091/26 z dnia 09.02.2026r., pozostałe zapisy zostają podtrzymane.

Jednocześnie Zamawiający pragnie zaznaczyć, **iż po przeprowadzonym przeglądzie R1 oraz remoncie R2**, zgodnie z zapisami zał. nr 1f do SWZ oraz zał. nr 1g do SWZ a także zapisami umocowanymi w zał. nr 5 do SWZ „IPU”, **cały kombajn (każdy jego podzespół) objęty zostaje gwarancją** na zasadach jak w Umowie będącej podstawą jego nabycia. Niezależnie od tego czy w trakcie przeglądu R1 oraz/lub Remontu R2, dany podzespół kombajnu został wyremontowany, wymieniony na nowy/poremontowy, przeprowadzona została jego konserwacja, czy też pozostał bez zmian - „nie ruszany”.

Pytanie nr 13

Prosimy o wyjaśnienie zapisów w § 5 ust.2 tj:

„2. W przypadku skorzystania przez Zamawiającego z prawa opcji termin obowiązywania umowy wydłuża się o 60 miesięcy od daty dostawy kombajnu do Zamawiającego.”

Pytanie:

Prosimy o doprecyzowanie co to znaczy: „skorzystanie przez Zamawiającego z prawa opcji”. W jakiej konkretnie sytuacji umowa zostanie wydłużona o 60 m-cy od daty dostawy kombajnu. Prosimy o potwierdzenie że Zamawiający w przypadku skorzystania z prawa opcji powodującej wydłużenie umowy, nie będzie wymagał utrzymania cen części ujętych w wyprawce oraz w wykazie części ujętych w zał. Nr 1h do SWZ (Cennik wykazu pakietu wybranych podzespołów) dłużej niż przez okres 24 miesiące od daty pierwszego uruchomienia kombajnu na dole kopalni (tj. okres udzielonej gwarancji).

Nadmieniamy, iż w poprzednich umowach dostawy kombajnów nr 701902290 z dnia 12.08.2019r i 702000514 z dnia 21.02.2020r., ceny części zamiennych ujętych w pakiecie oraz stawka roboczogodziny

Polska Grupa Górnicza spółka akcyjna : 40-039 Katowice, ul. Powstańców 30 zarejestrowana przez Sąd Rejonowy Katowice-Wschód w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy pod numerem KRS 0000709363 • NIP: 634-283-47-28 • REGON: 360615984

• T: + 48 32 757 22 11 • F: + 48 32 255 54 53 • E: centrala@pgg.pl • W: www.pgg.pl • Wysokość kapitału zakładowego, całkowicie wpłaconego: 3 916 719 000,00 zł • BANK: PKO BP SA 36 1020 1026 0000 1602 0274 1015 • nr rejestrowy BDO 000014704

Oddział KWK ROW: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 10 • tel: 32 7160 113, fax: 32 7160 530 • e-mail: row@pgg.pl

• REGON: 360615984 - 00164 • Nr konta bankowego: PKO BP SA 41 1020 1026 0000 1302 0602 6365

Ruch Chwałowice: 44-206 Rybnik, ul. Przewozowa 4 • tel: 32 7393 113, fax: 32 7393 393

Ruch Jankowice: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 12 • tel: 32 7392 113, fax: 32 7392 330

Ruch Marcel: 44-310 Radlin, ul. Korfantego 52 • tel: 32 7292 113, fax: 32 7292 504

Ruch Rydułtowy: 44-280 Rydułtowy, ul. Leona 2 • tel: 32 7294 113, fax: 32 4577 723

obowiązywały przez okres 24 miesięcy od daty uruchomienia kombajnu na dole kopalni (§10 ust.2 umowy serwisowej nr 702200608 z 23.02.2022r. oraz 702200609 z dnia 22.02.2022r.).

Odpowiedź nr 13

1. Zamawiający informuje, iż w przypadku konieczności skorzystania przez Zamawiającego z prawa opcji tj. wykonania przeglądów R1 i remontu R2, umowa w trakcie jej trwania będzie sukcesywnie wydłużana maksymalnie do 60 miesięcy od daty dostawy kombajnu.
2. Zgodnie z zapisami SWZ, Załącznik nr 5, § 20, ust. 1 Zamawiający dopuszcza zmianę wynagrodzenia Wykonawcy w przeglądach R1 i remoncie R2 w przypadkach określonych w ustawie Prawo zamówień publicznych natomiast Cennik wykazu pakietu wybranych podzespołów zgodnie z zapisami SWZ stanowi Załącznik 2.2 do umowy serwisowej tj. Załącznika nr 9 do SWZ obowiązującej 24 miesiące od daty dostawy kombajnu do Zamawiającego.

Pytanie nr 14

Prosimy o modyfikację zapisu w § 6 ust. 33 załącznika nr 5 do SWZ do poniższej postaci która była zastosowana w umowach dostawy kombajnów nr 701902290 z dnia 12.08.2019r i 702000514 z dnia 21.02.2020r.

z:

„33. Z gwarancji wyłączone są części szybkozużywające się, podlegają gwarancji na wykryte wady materiałowe (gwarancja liczona od uruchomienia (zabudowy) na dole). Ograniczonej gwarancji podlegają:

Elementy jezdne kombajnu (koła trakowe, podchwyty, ślizgi) – 6 m-cy.

- 1) *Uszczelnienia gumowe i metalowo-gumowe – 12 m-cy.*
- 2) *Przewody hydrauliczne – 12 m-cy.*
- 3) *Przewody wodne – 12 m-cy.*
- 4) *Organy urabiające – 12 m-cy.”*

na:

„33. Z gwarancji wyłączone są części szybkozużywające się, podlegają gwarancji na wykryte wady materiałowe (gwarancja liczona od uruchomienia (zabudowy) na dole). Ograniczonej gwarancji podlegają:

- 1) *Elementy jezdne kombajnu (koła trakowe, podchwyty, ślizgi) – 6 m-cy.*
- 2) *Uszczelnienia gumowe i metalowo-gumowe – 3 m-ce.*
- 3) *Przewody hydrauliczne – 3 m-ce.*
- 4) *Przewody wodne – 3 m-ce.*
- 5) *Organy urabiające – 12 m-cy.”*

Odpowiedź nr 14

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 15

W nawiązaniu do zapisów określonych § 9 ust. 18 i 19 załącznika nr 5 do SWZ które brzmią:

*„18. Wykonawca **zawrze z Zamawiającym odrębną Umowę** na podstawie, której świadczone będą usługi serwisowe w przypadku awarii (niesprawności) powstałych z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego. W zawartej umowie na świadczenie usług serwisowych uwzględnione zostaną ceny jednostkowe pakietu wybranych istotnych podzespołów i czynności oraz stawki roboczogodziny (**obecnie Załącznik 1h** do umowy) i części zamiennych.*

19. Umowa, o której mowa w ust. 18 zostanie zawarta w odrębnym postępowaniu, a ceny w niej określone nie mogą być większe niż zaoferowane w powyższym pakiecie - zgodnie z wzorem umowy stanowiącym załącznik nr 1h do SWZ (po uwzględnieniu zasad po aukcji wg mechanizmu jak w Części XVII ust. 23)/niniejszej Umowy.”

Prosimy o określenie czy przyszła umowa serwisowa na usługi serwisowe w przypadku awarii (niesprawności) powstałych z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego, zawarta zostanie na okres 24 miesięcy od daty pierwszego uruchomienia kombajnu na dole kopalni (tj. okres udzielonej gwarancji).

Polska Grupa Górnicza spółka akcyjna : 40-039 Katowice, ul. Powstańców 30 zarejestrowana przez Sąd Rejonowy Katowice-Wschód w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy pod numerem KRS 0000709363 • NIP: 634-283-47-28 • REGON: 360615984

• T: + 48 32 757 22 11 • F: + 48 32 255 54 53 • E: centrala@pgg.pl • W: www.pgg.pl • Wysokość kapitału zakładowego, całkowicie wpłaconego: 3 916 719 000,00 zł • BANK: PKO BP SA 36 1020 1026 0000 1602 0274 1015 • nr rejestrowy BDO 000014704

Oddział KWK ROW: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 10 • tel: 32 7160 113, fax: 32 7160 530 • e-mail: row@pgg.pl
• REGON: 360615984 - 00164 • Nr konta bankowego: PKO BP SA 41 1020 1026 0000 1302 0602 6365

Ruch Chwałowice: 44-206 Rybnik, ul. Przewozowa 4 • tel: 32 7393 113, fax: 32 7393 393

Ruch Jankowice: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 12 • tel: 32 7392 113, fax: 32 7392 330

Ruch Marcel: 44-310 Radlin, ul. Korfatego 52 • tel: 32 7292 113, fax: 32 7292 504

Ruch Rydułtowy: 44-280 Rydułtowy, ul. Leona 2 • tel: 32 7294 113, fax: 32 4577 723

Prosimy również o określenie który załącznik do SWZ określa wzór umowy serwisowej (Zamawiający napisał że: „Umowa, o której mowa w ust. 18 zostanie zawarta w odrębnym postępowaniu”) ponieważ przytoczony załącznik nr 1h do umowy dotyczy wykazu pakietu wybranych podzespołów WPP i stawki roboczogodziny serwisu.

Odpowiedź nr 15

Zamawiający informuje, iż umowa serwisowa na usługi serwisowe w przypadku awarii (niesprawności) powstałych z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego, zawarta zostanie na okres 24 miesięcy od daty pierwszego uruchomienia kombajnu na dole kopalni (tj. okres udzielonej gwarancji).

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje treść SWZ Załącznik nr 5, § 9 ust. 18, który otrzymuje brzmienie:

„18. Wykonawca **zawrze z Zamawiającym odrębną Umowę serwisową** na podstawie, której świadczone będą usługi serwisowe w przypadku awarii (niesprawności) powstałych z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego. W zawartej umowie na świadczenie usług serwisowych uwzględnione zostaną ceny jednostkowe pakietu wybranych istotnych podzespołów i czynności oraz stawki roboczogodziny (**obecnie Załącznik 1h** do umowy) i części zamiennych.”

Pytanie nr 16

Prosimy o modyfikację zapisu §1 ust. a załącznika nr 9 do SWZ do postaci aktualnie stosowanej w umowie serwisowej (wykonawczej) nr :702503632 z dnia 07.11.2025r.

z:

„1. Zamawiający może naliczyć Wykonawcy kary umowne :

- a) za odmowę wykonania określonej w Wezwaniu Serwisowym usługi przez Wykonawcę lub odstąpienie od wykonania określonej w Wezwaniu Serwisowym usługi przez którąkolwiek ze stron, z przyczyn zależnych od Wykonawcy, karę umowną w wysokości dwudziestokrotnej wartości stawki roboczogodziny serwisowej netto

albo

za odmowę wykonania określonej w Wezwaniu Serwisowym usługi przez Wykonawcę lub odstąpienie od wykonania określonej w Wezwaniu Serwisowym usługi przez którąkolwiek ze stron, z przyczyn zależnych od Wykonawcy skutkującej wstrzymaniem ruchu zakładu górniczego lub wstrzymaniem pracy ciągu technologicznego lub wstrzymaniem pracy informatycznych systemów bezpieczeństwa i nadzoru dyspozytorskiego lub powstaniem szkody o znacznych rozmiarach lub powstaniem zagrożenia dla życia i zdrowia, karę umowną w wysokości 5 000,00 zł netto za każdy przypadek jeżeli wartość stawki roboczogodziny serwisowej wynosi do 100 zł netto, albo 20 000 zł netto za każdy przypadek jeżeli stawka roboczogodziny serwisowej wynosi powyżej 100 zł netto.”

na:

„1. Zamawiający może naliczyć Wykonawcy kary umowne :

- a) za odstąpienie od wykonania określonej w Wezwaniu Serwisowym usługi, z przyczyn zależnych od Wykonawcy, karę umowną w wysokości dziesięciokrotnej wartości stawki roboczogodziny serwisowej netto

albo

za odstąpienie od wykonania określonej w Wezwaniu Serwisowym usługi, z przyczyn zależnych od Wykonawcy skutkującej wstrzymaniem ruchu zakładu górniczego lub wstrzymaniem pracy ciągu technologicznego lub wstrzymaniem pracy informatycznych systemów bezpieczeństwa i nadzoru dyspozytorskiego lub powstaniem szkody o znacznych rozmiarach lub powstaniem zagrożenia dla życia i zdrowia, karę umowną w wysokości 5000,00 zł netto za każdy przypadek jeżeli wartość stawki roboczogodziny serwisowej wynosi do 100 zł netto, albo 10 000 zł netto za każdy przypadek jeżeli stawka roboczogodziny serwisowej wynosi powyżej 100 zł netto.”

Odpowiedź nr 16

Zamawiający modyfikuje treść SWZ, Załącznik nr 9, § 5 ust. 1, który otrzymuje brzmienie:

„1. Zamawiający może naliczyć Wykonawcy kary umowne:

Polska Grupa Górnicza spółka akcyjna : 40-039 Katowice, ul. Powstańców 30 zarejestrowana przez Sąd Rejonowy Katowice-Wschód w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy pod numerem KRS 0000709363 • NIP: 634-283-47-28 • REGON: 360615984
• T: + 48 32 757 22 11 • F: + 48 32 255 54 53 • E: centrala@pgg.pl • W: www.pgg.pl • Wysokość kapitału zakładowego, całkowicie wpłaconego: 3 916 719 000,00 zł • BANK: PKO BP SA 36 1020 1026 0000 1602 0274 1015 • nr rejestrowy BDO 000014704

Oddział KWK ROW: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 10 • tel: 32 7160 113, fax: 32 7160 530 • e-mail: row@pgg.pl
• REGON: 360615984 - 00164 • Nr konta bankowego: PKO BP SA 41 1020 1026 0000 1302 0602 6365

Ruch Chwałowice: 44-206 Rybnik, ul. Przewozowa 4 • tel: 32 7393 113, fax: 32 7393 393

Ruch Jankowice: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 12 • tel: 32 7392 113, fax: 32 7392 330

Ruch Marcel: 44-310 Radlin, ul. Korfanteo 52 • tel: 32 7292 113, fax: 32 7292 504

Ruch Rydułtowy: 44-280 Rydułtowy, ul. Leona 2 • tel: 32 7294 113, fax: 32 4577 723

a) za odstąpienie od wykonania określonej w Wezwaniu Serwisowym usługi, z przyczyn zależnych od Wykonawcy, karę umowną w wysokości dziesięciokrotnej wartości stawki roboczogodziny serwisowej netto

albo

za odstąpienie od wykonania określonej w Wezwaniu Serwisowym usługi, z przyczyn zależnych od Wykonawcy skutkującej wstrzymaniem ruchu zakładu górniczego lub wstrzymaniem pracy ciągu technologicznego lub wstrzymaniem pracy informatycznych systemów bezpieczeństwa i nadzoru dyspozytorskiego lub powstaniem szkody o znacznych rozmiarach lub powstaniem zagrożenia dla życia i zdrowia, karę umowną w wysokości 5000,00 zł netto za każdy przypadek jeżeli wartość stawki roboczogodziny serwisowej wynosi do 100 zł netto, albo 10 000 zł netto za każdy przypadek jeżeli stawka roboczogodziny serwisowej wynosi powyżej 100 zł netto."

Pytanie nr 17

Ze względu na brak jednoznacznego wskazania zakresu urabiania kombajnu ścianowego w treści SWZ, wnosimy o podanie tego parametru kombajnu i tym samym uzupełnienia parametrów techniczno-użytkowych maszyny w SWZ.

Odpowiedź nr 17

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zał. 1 do SWZ część 1 pkt 9 L.P. 8, furta eksploatacyjna ściany wynosi 4m.

Od tej wysokości należy przyjąć wycięcie nad stropnicą oraz o którym mowa w części 2 Tabela nr 1 pkt 6 (nie mniej niż 300 mm)

Pytanie nr 18

Ze względu na brak publikacji w treści SWZ rysunków rynny przenośnika ścianowego i obudowy zmechanizowanej, wnosimy uzupełnienie treści SWZ o wspomniane rysunki.

Odpowiedź nr 18

Zamawiający informuje, iż rysunki zostały zamieszczone w odrębnych plikach.

Pytanie nr 19

Prosimy o potwierdzenie możliwości transportu w warunkach Ruchu Marcel ściągów kombajnowych (elementy niezbędne do montażu kombajnu ścianowego) – szkice ściągów w załączeniu

Odpowiedź nr 19

Zamawiający potwierdza możliwości transportu w warunkach Ruchu Marcel ściągów kombajnowych, jednocześnie informując, iż zmodyfikował treść SWZ pismem 71/EZP/482501858/2091/26 w dniu 09.02.2026r.

Pytanie nr 20

Zamawiający w Załączniku nr 1 do SWZ, Część 2, pkt. 19. b) napisał:

b) średnica $\varnothing 2200 \pm 5\%$ [mm] mm

Prosimy o potwierdzenie możliwości transportu organów o parametrach $\varnothing 2200 +5\%$ [mm] w warunkach ruchu Marcel.

Odpowiedź nr 20

Zamawiający potwierdza możliwości transportu w warunkach ww. organów urabiających, jednocześnie informując, iż zmodyfikował treść SWZ pismem 71/EZP/482501858/2091/26 z dnia 09.02.2026r.

Pytanie nr 21

Zamawiający w Załączniku nr 1 do SWZ, Część 2, pkt. 19. f) napisał:

Polska Grupa Górnicza spółka akcyjna : 40-039 Katowice, ul. Powstańców 30 zarejestrowana przez Sąd Rejonowy Katowice-Wschód w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy pod numerem KRS 0000709363 • NIP: 634-283-47-28 • REGON: 360615984

• T: + 48 32 757 22 11 • F: + 48 32 255 54 53 • E: centrala@pgg.pl • W: www.pgg.pl • Wysokość kapitału zakładowego, całkowicie wpłaconego: 3 916 719 000,00 zł • BANK: PKO BP SA 36 1020 1026 0000 1602 0274 1015 • nr rejestrowy BDO 000014704

Oddział KWK ROW: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 10 • tel: 32 7160 113, fax: 32 7160 530 • e-mail: row@pgg.pl
• REGON: 360615984 - 00164 • Nr konta bankowego: PKO BP SA 41 1020 1026 0000 1302 0602 6365

Ruch Chwałowice: 44-206 Rybnik, ul. Przewozowa 4 • tel: 32 7393 113, fax: 32 7393 393

Ruch Jankowice: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 12 • tel: 32 7392 113, fax: 32 7392 330

Ruch Marcel: 44-310 Radlin, ul. Korfantego 52 • tel: 32 7292 113, fax: 32 7292 504

Ruch Rydułtowy: 44-280 Rydułtowy, ul. Leona 2 • tel: 32 7294 113, fax: 32 4577 723

f) zużycie wody do zraszania max 60 dm³/min.dm³/min.
przypadające na jeden organ
urabiający

Czy Zamawiający dopuści zmianę przywołanego zapisu SWZ na:
f) zużycie wody do zraszania max 70 dm³/min.dm³/min.
przypadające na jeden organ
urabiający

Odpowiedź nr 21

Zamawiający zmodyfikował treść SWZ pismem 71/EZP/492501858/2091/26 z dnia 09.02.2026r.

Pytanie nr 22

W Załączniku nr 5 do SWZ §6. pkt 33. Zamawiający napisał:

„Z gwarancji wyłączone są części szybkozużywające się, podlegają gwarancji na wykryte wady materiałowe (gwarancja liczona od uruchomienia (zabudowy) na dole). Ograniczonej gwarancji podlegają :

- 1) Elementy jezdne kombajnu (koła trakowe, podchwyty, ślizgi) – 6 m-cy.
- 2) Uszczelnienia gumowe i metalowo-gumowe – 12 m-cy.
- 3) Przewody hydrauliczne – 12 m-cy.
- 4) Przewody wodne – 12 m-cy.
- 5) Organy urabiające – 12 m-cy.”

Wnosimy o zmianę zapisów do postaci:

„Z gwarancji wyłączone są części szybkozużywające się, podlegają gwarancji na wykryte wady materiałowe (gwarancja liczona od uruchomienia (zabudowy) na dole). Ograniczonej gwarancji podlegają :

- 1) Elementy jezdne kombajnu (koła trakowe, podchwyty, ślizgi) – 6 m-cy.
- 2) Uszczelnienia gumowe i metalowo-gumowe – 6 m-cy.
- 3) Przewody hydrauliczne – 6 m-cy.
- 4) Przewody wodne – 6 m-cy.
- 5) Organy urabiające – 6 m-cy.”

Prośba zmiany zapisów wynika z faktu pozyskiwania części od dostawców zewnętrznych, którzy oferują proponowane warunki gwarancyjne.

Odpowiedź nr 22

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 23

W Załączniku nr 5 do SWZ §6. pkt 33. Zamawiający napisał:

„Kary umowne podlegają kumulacji, w tym kara umowna za odstąpienie lub wypowiedzenie Umowy z innymi karami umownymi, przy czym łączna maksymalna wartość kar umownych przysługujących Zamawiającemu nie przekroczy 50 % wartości Umowy netto, o której mowa w § 3 ust.1.”

Prosimy o korektę zapisu do postaci:

„Kary umowne podlegają kumulacji, w tym kara umowna za odstąpienie lub wypowiedzenie Umowy z innymi karami umownymi, przy czym łączna maksymalna wartość kar umownych przysługujących Zamawiającemu nie przekroczy 20% wartości Umowy netto, o której mowa w § 3 ust.1.”

W naszej ocenie wysokość kar jest nieuzasadniona, w ostatnich przetargach na dostawy nowych kombajnów ścianowych kary umowne zamykały się na poziomie 20%, co należy zabezpieczyć Zamawiającego.

Odpowiedź nr 23

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SWZ.

Polska Grupa Górnicza spółka akcyjna : 40-039 Katowice, ul. Powstańców 30 zarejestrowana przez Sąd Rejonowy Katowice-Wschód w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy pod numerem KRS 0000709363 • NIP: 634-283-47-28 • REGON: 360615984

• T: + 48 32 757 22 11 • F: + 48 32 255 54 53 • E: centrala@pgg.pl • W: www.pgg.pl • Wysokość kapitału zakładowego, całkowicie wpłaconego: 3 916 719 000,00 zł • BANK: PKO BP SA 36 1020 1026 0000 1602 0274 1015 • nr rejestrowy BDO 000014704

Oddział KWK ROW: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 10 • tel: 32 7160 113, fax: 32 7160 530 • e-mail: row@pgg.pl
• REGON: 360615984 - 00164 • Nr konta bankowego: PKO BP SA 41 1020 1026 0000 1302 0602 6365

Ruch Chwałowice: 44-206 Rybnik, ul. Przewozowa 4 • tel: 32 7393 113, fax: 32 7393 393

Ruch Jankowice: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 12 • tel: 32 7392 113, fax: 32 7392 330

Ruch Marcel: 44-310 Radlin, ul. Korfantego 52 • tel: 32 7292 113, fax: 32 7292 504

Ruch Rydułtowy: 44-280 Rydułtowy, ul. Leona 2 • tel: 32 7294 113, fax: 32 4577 723

II. Zamawiający modyfikuje treść SWZ, Cennik - CCDK, który otrzymuje brzmienie:

Cennik całkowity dostawy kombajnu i pakiet wybranych podzespołów ze stawką roboczogodziny serwisu

		Jednostka szt/komplet	Ilość jednostek	Cena jednostkowa zł netto	Wartość zł netto	Wartość zł brutto
1	2	3	4	5	6	7
Dostawa kombajnu ścianowego CCDK	DK - Dostawa nowego kombajnu ścianowego	1szt	1		-	-
	Ww - Wartość wyprawki dostarczonej wraz z dostawą kombajnu	komplet	1		-	-
	D (poz. 1 w EFO) – wartość dostawy kombajnu = DK+Ww , którą należy wprowadzić do EFO					-
	R1 - Opcja Wartość przeglądu wykonanego pomiędzy drugim a piątym rokiem eksploatacji (wartość nie większa niż 18% dostawy nowego kombajnu DK) poz. 2 w FO , którą należy wprowadzić do FO	1szt	4		-	-
	R2 - Opcja Wartość remontu wykonanego po piątym roku eksploatacji (wartość nie większa niż 50% dostawy nowego kombajnu DK) poz. 3 w FO , którą należy wprowadzić do FO	1szt.	1		-	-
Cena całkowita dostawy kombajnu CCDK = D+R1+R2 - cena oceniana zł brutto będąca przedmiotem aukcji elektronicznej zgodnie z zapisami Części XVI ust. 2, która musi być taka sama jak w EFO.						-
Pakiet wybranych podzespołów	WPP – wartość pakietu wybranych podzespołów oraz stawka roboczogodziny serwisu (wartość nie większa niż 40% dostawy nowego kombajnu ścianowego DK)	komplet	1		-	-

Przewodniczący Komisji Przetargowej

.....
Marek Sobik

Polska Grupa Górnicza spółka akcyjna : 40-039 Katowice, ul. Powstańców 30 zarejestrowana przez Sąd Rejonowy Katowice-Wschód w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy pod numerem KRS 0000709363 • NIP: 634-283-47-28 • REGON: 360615984
• T: + 48 32 757 22 11 • F: + 48 32 255 54 53 • E: centrala@pgg.pl • W: www.pgg.pl • Wysokość kapitału zakładowego, całkowicie wpłaconego: 3 916 719 000,00 zł • BANK: PKO BP SA 36 1020 1026 0000 1602 0274 1015 • nr rejestrowy BDO 000014704

Oddział KWK ROW: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 10 • tel: 32 7160 113, fax: 32 7160 530 • e-mail: row@pgg.pl
• REGON: 360615984 - 00164 • Nr konta bankowego: PKO BP SA 41 1020 1026 0000 1302 0602 6365

Ruch Chwałowice: 44-206 Rybnik, ul. Przewozowa 4 • tel: 32 7393 113, fax: 32 7393 393

Ruch Jankowice: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 12 • tel: 32 7392 113, fax: 32 7392 330

Ruch Marcel: 44-310 Radlin, ul. Korfantego 52 • tel: 32 7292 113, fax: 32 7292 504

Ruch Rydułtowy: 44-280 Rydułtowy, ul. Leona 2 • tel: 32 7294 113, fax: 32 4577 723